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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  13 GRAND MEDUSA GENEL DURUM BOZUKLUĞU VE DİYARE

 4  1 SHINING GLORY GENEL DURUM BOZUKLUĞU VE ATEŞ

 10  5 EXPECTED RADİOCARPAL EKLEMDE OSTEOARTRİT

 10  4 DİPLOMA START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  11 CİHANGÜL RAPORLU OLMASIYUNUS YAĞMUR Tansu BOYLU

 7  5 AVUKAT RAPORLU OLMASIYUNUS YAĞMUR Tansu BOYLU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



8 numarada kayıtlı WIN RUNNER WIN isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Veysel AKBAŞ 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numarada kayıtlı LOGIC GIRL isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Mahmut ZELYURT yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

17 numarada kayıtlı UÇSUZ BUCAKSIZ isimli atın binicisi Muharrem OK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı ÖKEHAN isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü 

olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı DEĞİRMENDERE BEYİ isimli at koşuyu geride tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince  

muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  7

11 numarada kayıtlı NOSSİ isimli atın binicisi Mertcan AKIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  8

4 numarada kayıtlı DIPLOMA isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaptığından ve start makinasına giriş yapmaması nedeniyle,  

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin121/4. maddesi  gereği yeterince eğitilene kadar 

15 (on beş) güne kadar, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır .Ayrıca atın antrenörü Metin SAÇAN atını yeterince 

eğitemediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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